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Ata da 2ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 4ª Sessão Legislativa 

da 9ª Legislatura, realizada no dia 30 de 

setembro de 2024. ________________________ 

 

 

 

Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois 

mil e vinte e quatro, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às 

quatorze horas e vinte e sete minutos, a Segunda Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da Quarta Sessão 

Legislativa da Nona Legislatura. / Conforme o registro de presença, foram constatadas as 

ausências dos Vereadores José Carlos Corrêa Cardoso Júnior e Leonardo Cleiton Camargo. / Na 

abertura dos trabalhos, o Presidente Brás Zagotto convidou o Deputado Estadual Bruno da Costa 

Resende para tomar assento à Mesa Principal. / A seguir, o Edil Marcelo Fávero de Oliveira fez a 

leitura da passagem bíblica. / Logo após, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do 

Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Na sequência, o 

Presidente Brás Zagotto passou a palavra à Cerimonialista Camila dos Reis Penha Moccelin 

Dussoni para dar início à solenidade de entrega de homenagens. / Na sequência, a cerimonialista 

cumprimentou a todos e informou que serão entregues as Comendas Dr. Gilson Carone, destinadas 

a homenagear cidadãos que trabalham para a inclusão de pessoas com deficiência. / Depois, o Edil 

Evandro Miranda falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Em seguida, a cerimonialista 

convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas Dr. Gilson Carone a seus 

respectivos homenageados: Arildo Tomaz Bucker – Maria Aparecida Bastos Fernandes Louzada; 

Sebastião Ary Corrêa – Layana Rodrigues Passos; Brás Zagotto – Ricardo Ferraz, representado 

por Patrícia Manzoli da Silva; Delandi Pereira Macedo – Maria Cristina Rui Amorim; Diogo 

Pereira Lube – Mailce Gaspari Santolin; Ely Escarpini – Maria Cristina Carvalhal Ribeiro 

Gonçalves; Leonardo Pinheiro Dutra – Mayra Januário Jacinto; Leonardo Cleiton Camargo, 

representado pelo Edil Adriano Pereira Verediano – Cáthia Lorencini Louzada; Alexandre Valdo 

Maitan – Maria Edith Rizo; Marcelo Fávero de Oliveira – Sonia Elizabeth Barbosa Eduardo 

Paschoal; Adriano Pereira Verediano – Ana Cláudia de Souza Vargas; Paulo Grola – Gabriela de 

Carvalho Miranda; Osmar Francisco – Iuri Gonçalves Monteiro; Rodrigo Sandi – Roseana 

Barbosa de Freitas; Sandro Dellabella Ferreira – Patrícia Barbosa Brites; Evandro Miranda – 

Edilson de Carvalho Vieira. / Posteriormente, fizeram uso da tribuna os Edis Brás Zagotto e 

Delandi Pereira Macedo, e a homenageada Patrícia Barbosa Brites, com a ajuda da intérprete de 

Libras, Ana Paula Prett Ramos. / Seguindo, o Vereador Adriano Pereira Verediano, representando 

o Edil Leonardo Cleiton Camargo, fez a entrega do Título de Estudante Modelo a Raphael de 

Oliveira Ventura. / Concluindo o primeiro bloco de homenagens, os homenageados foram 

convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os 

vereadores. / Dando prosseguimento à solenidade, a cerimonialista comunicou que, agora, serão 

concedidas as Comendas Josué de Castro, destinadas a homenagear nutricionistas que se destacam 

no Munícipio. / Continuando, o Edil Rodrigo Sandi falou sobre as homenagens a serem 

concedidas. / A seguir, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega 

das Comendas Josué de Castro a seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – 

Karina Dardengo de Brito; Osmar Francisco – Rayane da Silva Soares Andrade; Arildo Tomaz 

Bucker – Thierry Sales Vantil dos Santos; Sebastião Ary Corrêa – Leonardo Pastori; Brás Zagotto 

– Raiana Maria Prúcoli Falsoni; Delandi Pereira Macedo – Naliane Pereira Alves; Diogo Pereira 
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Lube – Mylena Peres de Castro; Leonardo Pinheiro Dutra – Adriana Macedo Sarzedas; Alexandre 

Valdo Maitan – Rosinês Aparecida Fávero; Marcelo Fávero de Oliveira – Luana Silva Andrade 

Marim; Adriano Pereira Verediano – Delecampio José Menassa; Paulo Grola – Felipe Marquezini 

Simões; Rodrigo Sandi – Lazzaro Bazeth Grancieri; Evandro Miranda – Carla Monique Gregio 

Jordão. / Finalizando o segundo bloco de homenagens, os homenageados foram convidados a se 

dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico com os vereadores. / Dando continuidade 

à entrega de homenagens, a cerimonialista registrou que, neste momento, serão entregues os 

Títulos de Estudante Modelo, destinados a homenagear alunos que se destacam na rede pública e 

particular de ensino do Munícipio. / Logo após, o Edil Delandi Pereira Macedo falou sobre as 

homenagens a serem concedidas. / Na sequência, a cerimonialista convidou os seguintes 

vereadores para fazerem a entrega dos Títulos de Estudante Modelo a seus respectivos 

homenageados: Osmar Francisco – Ronald Martins Vieira de Souza; Alexandre Andreza Macedo 

– Gabriel Picoli Luis; Arildo Tomaz Bucker – Aquila Evaristo Soares; Sebastião Ary Corrêa – 

Nicollas Gonçalves de Rezende; Brás Zagotto – Graziela Custódio Cozaqueve; Delandi Pereira 

Macedo – Isadora Moreira Delfino; Diogo Pereira Lube – Gabriella Cardoso Maia; Ely Escarpini 

– Emilly do Nascimento Leal; Leonardo Pinheiro Dutra – Pietra Barboza Gomes; Alexandre Valdo 

Maitan – Gabriel Carneiro Ramos; Marcelo Fávero de Oliveira – Lara Maria Vailant Martins; 

Adriano Pereira Verediano – Riquelme Barbosa Greggio; Paulo Grola – Gabriel da Silva Oliveira; 

Rodrigo Sandi – Vitor Santos Sandi; Sandro Dellabella Ferreira – Ayla Silveira Gomes; Evandro 

Miranda – Hélio Moraes Moura. / Depois, usaram a tribuna os Edis Alexandre Andreza Macedo, 

Arildo Tomaz Bucker, Paulo Grola e Rodrigo Sandi. / Em seguida, o Vereador Ely Escarpini fez 

a entrega da Comenda Josué de Castro à Raquele Monteiro Requiere. / Concluindo o terceiro 

bloco de homenagens, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário 

para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Dando prosseguimento à solenidade, 

a cerimonialista comunicou que, a partir de agora, serão entregues as Comendas Verly Basílio de 

Souza, destinadas a homenagear profissionais que se destacam na área de saúde físico-corporal 

no Munícipio. / Posteriormente, o Edil Adriano Pereira Verediano falou sobre as homenagens a 

serem concedidas. / Seguindo, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a 

entrega das Comendas Verly Basílio de Souza a seus respectivos homenageados: Osmar Francisco 

– Pedro Henrique Inácio Dias; Alexandre Valdo Maitan – Andreoni Benevenuto Dillem; 

Alexandre Andreza Macedo – Edson Ferreira; Arildo Tomaz Bucker – Ronaldo Dias da Silva 

Filho; Sebastião Ary Corrêa – Núbia Bazeth Silva; Delandi Pereira Macedo – Vailton Gonçalves 

de Jesus; Diogo Pereira Lube – Daniel Grillo Costa; Ely Escarpini – Eduarda da Conceição Lima 

Silva; Leonardo Pinheiro Dutra – Izaias Ribeiro Junior; Marcelo Fávero de Oliveira – Gleydson 

Valiati Farias; Adriano Pereira Verediano – Vanderléia Thomazini; Paulo Grola – Fábia Maria 

Boreli Poleto; Rodrigo Sandi – Roberta de Cassia Louzada Lopes; Evandro Miranda – Milene 

Côco de Paula. / Continuando, usaram da palavra o Edil Leonardo Pinheiro Dutra, e a 

homenageada Fábia Maria Boreli Poleto. / Prosseguindo, o Edil Sebastião Ary Corrêa fez a 

entrega de Homenagens Especiais a Izaque Zanette Mozer e Athagil Ferreira Filho, e da Comenda 

Mestre João Tobogã a Raphael Cardoso Chiecon. / Finalizando os trabalhos da Sessão, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma 

fotografia oficial com os vereadores. / Registra-se que o link para acesso ao arquivo audiovisual 

da Sessão Solene é o https://www.youtube.com/live/ciNpAVW2rYo?si=KEnvVjlDVJsn_U_i. / E 

nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia 

Tessinari Modesto Lucas, Redatora de Atas. __________________________________________ 
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